ĐÁP ÁN GDCD 11 (TN) – HKI 2021
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ĐÁP ÁN VÀ THANG ĐIỂM

	Câu hỏi
	Nội dung đáp án
	Thang điểm

	CÂU 1
	Cung: là khối lượng hóa, dịch vụ hiện có trên thị trường và chuẩn bị đưa ra thị trường trong một thời kì nhất định, tương ứng vứi mức giá cả, khả năng sản xuất và chi phí sả xuất xác định.
	0.5đ

	
	- Biểu hiện của giá cả tác động đến cung cầu:

   + Khi giá tăng → sản xuất mở rộng → cung tăng ( cầu giảm ( 0.25đ )

   + Khi giá giảm → sản xuất thu hẹp → cung giảm ( cầu tăng ( 0.25đ )
	0.5đ

	CÂU 2
	Chấm theo ý hs ( 1 ví dụ = 0.5đ)

Gợi ý :

Công nghiệp : 

+ sử dụng robot vào lắp đặt sản xuất ô tô,

+ sử dụng hệ thống viễn thông vào điểu khiển các dây chuyền sản xuất hiện đại,

Nông nghiệp:

+ sử dụng máy gặt liên hoàn thay thế gặt tay,

+ sử dụng các thành tựu khoa học tạo ra giống cây mới năng suất hơn,
	2đ


